

教育部：2014年中职毕业生就业率达96.68%

新华社北京3月3日电 教育部3日公布2014年全国中职毕业生就业情况。数据显示，2014年，包括技工学校在内的全国中等职业学校毕业生人数为577.70万，就业人数为558.54万，就业率为96.68%。其中，普通中专、职业高中、成人中专学校毕业生总数为471.24万，就业人数为454.85万。

从就业去向看，数据（以下均不含技工学校）显示，到国家机关、企事业单位就业的占就业总人数的55.79%，是中职毕业生的主要去向；升入各类高等学校就读的占15.32%，比例位居第二；合法从事个体经营的占14.59%，以其他方式就业的占14.30%，自主创业和参与创业开始蔚然成风。

从就业质量看，在直接就业的学生中，签订劳动合同的比例达88.96%，毕业生就业稳定性不断提高。据不完全统计，毕业生月平均起薪在2000元以上的省区市有20个，就业月平均起薪2001~3000元的占33.93%，高于3000元的学生占12.74%，毕业生的就业薪酬明显提高。近84%的就业毕业生有社会保险，毕业生的社会保障状况持续改善。

从就业地域分布看，在本地就业的毕业生占直接就业学生的63.94%；异地就业的占35.46%；境外就业的占0.60%，东中西部就业率差距明显缩小。同时，超过70%的中职毕业生入学时为农村户籍，但毕业后超过92%的直接就业学生在城镇就业。

560万人次跨省接续养老保险

新华社北京3月3日电 (记者徐博) 人力资源和社会保障部3日发布消息称，我国5年累计办理跨省接续养老保险关系560.4万人次，累计转移资金931.2亿元。

据人社部中心统计，2014年，全国共有181.6万人次办理城镇职工基本养老保险跨省转移接续手续（其中农民工46.9万人次），跨省转移养老保险资金346.2亿元。

2014年7月至12月，全国有15.54万人次办理城乡养老保险制度衔接手续。其中，从城乡居民养老保险转入至城镇职工养老保险11.2万人

次，从城镇职工养老保险转出至城乡居民养老保险4.34万人次。

2009年底以来，我国陆续出台了《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》和《城乡养老保险制度衔接暂行办法》等相关文件，从制度上解决了包括农民工在内的城镇职工跨地区、跨城乡流动就业时养老保险关系接续和衔接问题。

从2010年以来，办理城镇职工养老保险关系跨省转移人次逐年增长，从2010年的28.7万人次增加到2014年的181.6万人次，增长5倍多。



3月2日，游客在湖南省郴州市莽江镇万亩油菜花田赏花。新华社记者李科摄

(上接一版) 解决大量农民就业问题，间接带动7300余人进行农业产业化种植。2014年，新发展红干椒种植户500户，种植面积300公顷，总收入超过1500万元，每公顷纯收入达3万元，农民人均纯收入近万元。

公司总经理田延灼说，“公司向农户保证每公顷红干椒收入5万元，未达标标准公司补差。”公司为种植户统一供应农资、育苗，并帮农民掌握红干椒

红红火火的产业 火红火红的日子

种植技术和田间管理，“种植户只需要出土地和工时就地。”公司将合作社成员和农户的辣椒种植基地作为企业的第一生产车间，对合作社成员“统一供应种苗、统一技术服务、统一化肥农药、统一产品质量标准、统一价格回收”，保证了社员利益。有龙头带动，加上技术服务到位，

订单回收有保障，合作社成员和贫困户再无后顾之忧。

“了解市场，积累人脉，诚信经营是创业成功的关键，追求安全、绿色、健康是产品立足市场的根本。”谈起公司下一步的规划，田延灼告诉记者，为了让辣椒产业更红火，今年公司将进一步扩大产、加、

销一体化规模，计划种植辣椒400公顷，人均可增收2000元。同时，开展养殖业，计划养殖1万只基础母羊，逐步形成养殖、深加工的产业链。

“我在新合住了3年，已经成为了一个地地道道的新合人，发展种植业，目的不单单是为了赚钱，而是为了回报社会，改变新合贫困面貌，带领父老乡亲共同致富，这是每个企业家应尽的社会责任。”田延灼这样说。

(上接一版) 恒锐采油设备等项目成功上马，使园区高新产业发展更加锦上添花。同时，经开区还积极做好企业专项扶持资金、特色服装产业园和特色玻璃产业园申报项目工作。

优化投资环境，着力打造“经开区速度”。积极组织园区业主对经开区职能部门开展民主评议活动，促进了机关干部作风转变。制定招商引资服务制度、文明服务公约，及时宣传、发布国家产业政策、市场、招商信息，为企业搭建网络信息平台。优化政务环境、法制环境、市场环境，为企业的投资经营和衣食住行提供更有力的保障和更周到的服务，不断增强竞争优势。对重点项目实行主要领导包保服务制，为企业解决办证、融资、用工、发展环节等难题，先后为多家企业筹融资4000多万元，聘请权威法律顾问免费为企业提供法律咨询，并与区内43户企业签订免费服务协议，确保经开区“二次创业”顺利实施。

新华社北京3月3日电 (记者刘羊咏) 国家林业局副局长、国家濒危物种进出口管理办公室主任刘东生3日表示，我国已逐步形成了政府、企业、非政府组织和公众“四力合一”的野生动植物保护治理格局。

刘东生是在国家濒危办3日举行的纪念“世界野生动植物日”座谈会上作上述表示的。他说，中国是野生动植物的重要分布国，也是其产品的消费大国。我国陆续建立健全了自然保护区体系、政策法规体系、执法履约体系、组织管理体系、宣传教育体系等。

“通过各种努力，全社会野生动植物保护及履约意识得到极大提高，社会

我国已形成“四力合一”的野生动植物保护治理格局

各界关注、支持、参与野生动植物保护的积极性日益高涨。”刘东生说。

刘东生表示，保护野生动植物、维护全球生态健康，关系到当今人类和子孙后代的发展与福祉。中国将坚持“重点打击、综合整治”的原则，将执法行动和对市场、运输、进出口、网络等环节的日常监督检查相结合，有效遏制野生动植物非法贸易现象；坚持“保护优先、统筹兼顾”的原则，妥善处理保护与利用的关系；

坚持“扩大合作、共同保护”的原则，与国际社会共同努力，阻断野生动植物非法贸易链；坚持“政府主导、多方参与”的原则，广泛争取社会各界力量，开创保护新局面。

会上，17家快递企业代表签署了快递行业对非法野生动植物及其制品“零容忍”倡议书。来自中国有关部门和企业，有关国际组织驻华机构，部分国家驻华使馆，以及保护组织、民间团体、大专院校的代表参加了会议。

长春救助站里的新春愿望 让每名救助者都能回家团圆

新华社长春3月3日电 (记者刘硕 宗巍) “在这里吃得好、住得好，我没钱回家，他们还给我买火车票送我回去。”长春市救助管理站里，来自黑龙江七台河的救助者王辉(化名)2日告诉记者，他救助站的工作人员及时把他救助进来，让他免于在外面忍饥挨饿。

王辉说，救助站不仅帮他安排好了吃住，还给他购买了回黑龙江的火车票。由于双腿有残疾，救助站还将派专人护送他回去，这让他心里很感激。

站。”救助站救助管理科科长王厚民说，每趟往返几十公里甚至上百公里的路，他春节期间记不清到底跑了多少趟。

记者在救助站里看到，床铺整洁舒适，屋里的暖气烧得很足。在仓库里，看到棉衣棉裤、帽子手套等物品一应俱全。工作人员告诉记者，大年三十儿晚上，救助站的工作人员和救助人员一起在食堂里吃年夜饭、包饺子、看春晚。有救助人员说，在这里真“享福”，都不愿意走了。

据了解，春节以来，长春市救助管理站已经陆续把100多名像王辉一样的求助者送回家。

记者在长春市救助管理站的大门口看到，“请流浪乞讨人员到站过年”的大红条幅十分醒目。副站长王毅告诉记者，救助站从2月初就启动了新春专项救助行动。为了让求助者及时得到帮助，并且能顺利回家，救助站工作人员春节都没闲着：准备床铺和物品、开车搜寻救助对象、24小时接听值班热线、为救助人员订票、送他们回家……

“如果救助人员家在相对较近的县区，我们就要开车送他们回当地的救助

虽然嘴上这样说，但救助站的工作人员都知道，大过年的，这些由于各种原因流浪在外的人其实归乡心切。

记者见到救助站救助接收科科长王晓萍的时候，她正在为即将回家的5名救助者回家的手续忙碌着。“我们要按照规定核查救助人员的户籍信息，联系家人，再给他们订票，送他们上车。如果是未成年人或残疾人，还要护送回去；路途远的话，还要给他们带够一路上的食物。”王晓萍说。

像很多救助站里的工作人员一样，王晓萍春节期间也几乎没有休息。救助站里的日常工作忙碌而繁琐，尤其是春节期间，最高峰时1天内来求助的有20来人，工作压力不小。

康美瑜伽馆

春暖花开，
做健康美丽女人，
我和瑜伽有个约会。

开业大酬宾
年卡1200元赠月卡
活动截止日期：2015年4月6日

精品课程

- 亲子瑜伽
- 高温瑜伽
- 商卡排毒瑜伽
- 球瑜伽
- 阴瑜伽
- 舞韵瑜伽
- 理疗瑜伽
- 普拉提
- 健美操

美丽热线(微信号): 13843668165
地址: 大象转盘北阳光广场全民健身中心3楼

吉鹤村酒
浓/香/型/白/酒

百年传承
吉鹤村酒

通榆县吉鹤村酒业酿造有限公司

白城销售热线: 18743641919
地址: 玫瑰苑小区南行20米

通榆销售热线: 0436-4269999
地址: 开发区北200米